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Fizika feladatsor

1.) R sugari félhengerhez h=2R magassagu lejté csatlakozik.

A lejtd és a fe¢lhenger feliiletén a strlddas elhanyagolhatd. R
- Kismeéretl, pontszer testet elinditva a lejtd tetejérdl, milyen h=2R

magassagig ¢ér fel a félhengerben?

2.) A mellékelt fényképen levd chip-et, ugynevezett digitdlis fényprocesszort (DLP) a TEXAS
INSTRUMENTS ceg szabadalmaztatta és gyartja. Peti, aki hallott az eszkézrdl, tudja, hogy a
legijabb vetitokben haszndljak, és a chip apré tiikroket tartalmaz, amelyek masodpercenként
5000-szer is képesek két allapotuk ko&zott atbillenni. Peti egy lézermutatdval, amelynek
hullamhossza 633nm, kézel merdlegesen ravilagitott a tiikkrézd felliletre és felfogta egy emyon a
tiik6rrdl visszavert fényt. Ez lathaté a lenti, kézépsé abran.

Az édbrdk alapjan hatdrozza meg, hogy mekkora lehet a DLP-chipben levd tiikrék mérete, és
szama, ha tudjuk, hogy az erny8 50cm-re volt a tiikk6rtdl. Vesse dssze a tiikrék méretét egy
hajszal vastagsidgaval!
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3.) L hosszusagu, M tomegi homogén rud egyik vége tengellyel régzitett.. A rudat kitérités utan
elengedjiik, amely fliggéleges helyzetben litkézik egy m tomegl, kisméretl testtel. Azt
tapasztaljuk, hogy a tokéletesen rugalmas iitk6zés utdn az inga megéll. Mekkora a m témeg?

4.) D direkeids allanddju, vizszintes helyzeti
rugd végére m tomegl, kisméretd, Q tdltési

testet teszlink. A kezdeti szabad végtél L X
tavolsagra -q tSltést régzitiink. Milyen x/L og =
értékeknél lehet stabil az egyensilyi helyzet? 5 L

Kissé¢ kimozditva a testet az egyensulyl
helyzetébdl, hatarozzuk meg a rezgésidejét!



